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平成２９年度第８回教育研究評議会議事録 

 

 

 

日 時 平成２９年１１月１５日（水）１４：３０～１６：２５ ＴＶ会議 

場 所 事務局５階大会議室、Ｓ－Ｐｏｒｔ３階会議室 

出席者 石井、丹沢、東郷、堀川、寺村、伊東、本橋、鈴木、日詰、田島、菅野、

江口、近藤、小西、塩尻、坂本、川田、木村元、河合、鳥山、平岡、恒川、

三村、朴、澤田の各評議員 

欠席者 木村雅、原（藤原静岡研究院長代理出席）の各評議員 

陪席者 鈴木、村松の各監事、青木、白井の各学長補佐、 

審議事項１のみ堂囿人文社会科学部准教授 

 

 

Ⅰ 前回議事録の承認について 

平成２９年度第７回教育研究評議会議事録（案）を原案どおり承認した。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 静岡大学における人を対象とする研究に関する規則の制定について 

堂囿准教授から、人を対象とする医学系研究に関する倫理指針の改正により、

静岡大学ヒトを対象とする研究に関する規則を廃止し、新たに静岡大学における

人を対象とする研究に関する規則の制定について、資料１により説明があった。 

各部局へ意見照会した上で、次回本会議で審議・承認することとした。 

（主な質問、意見等） 

〇口頭の場合は記録を残せば相手方のサインは不要か。 

厚生労働省の基準では不要としているが、本学はサインをもらうか検討する必

要がある。 

〇申請から承認までに要する時間はどの程度か。 

どのような条件にするかにもよるし、倫理委員会のメンバーに本学に所属しな

い者を２人含めるのでその者を選定する時間も要する。申請から承認まで長け

れば２ヶ月くらい必要かもしれない。 

 

２ 国立大学法人静岡大学教職員労働安全衛生管理規程の一部改正について 

堀川委員から、労働安全衛生規則の一部を改正に伴い国立大学法人静岡大学教

職員労働安全衛生管理規程の一部改正について、資料２により提案があり、審議

の結果、原案どおり承認し、平成２９年１１月２４日開催の国立大学法人静岡大

学経営協議会で審議・承認し、改正することとした。 

 

３ 静岡大学工学部借り上げ寮規則の廃止について 

川田委員から、ＮＩＦＥＥプログラム５期生が卒業したことにより借り上げア

パートが不要になったため静岡大学工学部借り上げ寮規則の廃止について、資料

３により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 
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４ 静岡大学秋季学位記授与式について 

丹沢委員から、留年生を含め、９月卒業・修了者については、原則、９月の学

位記授与式の日をもって卒業・修了日とすることについて、資料４により提案が

あり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

５ 平成３０年度非常勤講師所要時間数について 

丹沢委員から、前回本会議で承認した平成３０年度非常勤講師所要時間数に産

業イノベーション人材育成プログラムの時間数を追加することについて、資料５

により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

６ 静岡大学大学院自然科学系教育部及び静岡大学大学院法務研究科の成績優秀者

に対する授業料等免除に関する要項の一部改正について 

寺村委員から、大学院光医工学研究科の設置に伴う静岡大学大学院自然科学系

教育部及び静岡大学大学院法務研究科の成績優秀者に対する授業料等免除に関す

る要項の一部改正について、資料６により提案があり、審議の結果、原案どおり

承認した。 

 

７ 静岡大学授業料免除等選考要項の一部改正について 

寺村委員から、独立行政法人日本学生支援機構の給付型奨学金の給付対象者に

ついては授業料を全額免除とするための静岡大学授業料免除等選考要項の一部改

正について、資料７により提案があり、審議の結果、原案どおり承認し、平成２

９年１１月２４日開催の国立大学法人静岡大学経営協議会で審議・承認し、改正

することとした。 

 

Ⅲ 報告事項 

１ 平成２９年度第７回企画戦略会議(平成２９年１１月１日)の報告 

議長から、平成２９年度第７回企画戦略会議(平成２９年１１月１日)について、

資料８により報告があった。 

 

２ 教員の採用等報告について 

議長から、教員の採用等報告（昇任１件）について、資料９により報告があっ

た。 

 

３ 平成２９年秋の叙勲について 

議長から、平成２９年秋の叙勲について、資料１０により報告があった。 

 

４ 平成２９年１０月入学大学院入学者入学試験実施状況について 

丹沢委員から、平成２９年１０月入学大学院入学者入学試験実施状況について、

資料１１により報告があった。 

 

５ 平成２９年度アジアブリッジプログラム入試総括について 

白井学長補佐から、平成２９年度アジアブリッジプログラム入試総括について、

資料１２により報告があった。 
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６ 留学生就職促進プログラムの進捗について 

白井学長補佐から、留学生就職促進プログラムの進捗について、資料１３によ

り報告があった。 

 

７ トゥン・フセイン・オン・マレーシア大学との大学間交流協定及びダブルディ

グリー特別プログラム覚書の締結について 

鈴木委員から、トゥン・フセイン・オン・マレーシア大学との大学間交流協定

及びダブルディグリー特別プログラム覚書の締結について、資料１４により報告

があった。 

 

８ 国立大学法人静岡大学長選考の手続に係る改善策について 

塩尻委員（学長選考会議副議長）から、国立大学法人静岡大学長選考の手続に

係る改善策について、資料１５により説明があった。 

（主な質問、意見等） 

〇選考会議がどのように選考しているのか教職員等から分かりにくいので、今後、

検討する必要がある。 

〇抱負等発表会は止めてしまうのか。 

 学長選考会議が主体的に開催するように検討している。 

 

９ 平成２８年度監事業務監査改善要望事項に対する改善措置状況について 

東郷委員から、平成２８年度監事業務監査改善要望事項に対する平成２９年９

月末の改善措置状況について、資料１６により報告があった。 

 

１０ 平成２８年度に係る業務の実績に関する評価結果（原案）について 

伊東委員から、平成２８年度に係る業務の実績に関する評価結果（原案）につ

いて、資料１７により報告があり、平成２９年１１月２１日に開催される文部科

学省国立大学法人評価委員会で決定される予定である旨、説明があった。 

 

１１ 事務組織の見直し・業務の改善等検討専門部会の設置について 

堀川委員から、事務組織の見直し・業務の改善等検討専門部会の設置について、

資料１８により報告があった。 

 

１２ グリーン科学技術研究所ニュースレターvol.2 について 

朴委員から、グリーン科学技術研究所ニュースレターvol.2について、資料１９

により報告があった。 

 

Ⅳ その他 

１ 情報セキュリティ・個人情報保護に関する講演会及び WEB セミナーの実施につ

いて 

東郷委員から、平成２９年１２月１日に開催する情報セキュリティ・個人情報

保護講演会について、平成２９年１１月から実施する情報セキュリティ WEB セミ

ナー及び個人情報保護 WEB セミナーについて、資料２０により説明があり受講依

頼があった。 

以上 


